

# **Protokoll der Interfraktionellen Sitzung des Ortsrats Holm-Seppensen**

09.04.2018 im Germuth-Scheer-Hus, Pappelweg 9  
Beginn: 19:00 Uhr, Ende: 21:00 Uhr

Teilnehmer: Marc Wölpern, Bettina Jägersberg, Karin Gedaschko, Eckhart Wetzel, Ulrike Vondenhoff, Christian Dammann, Carsten Köhn, Dierk Hannes Henk, Hans Heinrich Hohls, Helena Tewes

Entschuldigte Mitglieder: Jörn Wunderlich

Gäste: Bea Trampenau

## **TOP 1**

Frau Trampenau berichtete uns über die geschichtliche Entwicklung und die heutigen Aufgaben des Vereins Heideruh und beantwortete anschließend die Fragen der Ortsratsmitglieder. Sie legte auch die Dringlichkeit der Reparatur dar, da ansonsten eine weitere Arbeit und Flüchtlingshilfe nicht mehr machbar wäre.

## **TOP 2**

Diskussion über die Aufhebung des Sperrvermerks. Fazit: Interfraktioneller Antrag aller zur Aufhebung des Sperrvermerks.

## **TOP 3**

Zu den Sandwegen berichtete Herr Köhn über weitere Gespräche mit der Verwaltung und dass ein weiterer Ortstermin Ende April stattfinden wird. Hier geht es vor allem um das Regenwasser, das die Wege herunterfließt.

## **TOP 4**

Zur Gestaltung der Fläche im Ortskern auf der privaten Fläche wird es einen Ortstermin mit dem Stadtbaudezernenten Herrn Niemöller und den Eigentümern und Ortsratsmitgliedern geben um eine für alle Seiten vernünftige Gestaltung zu finden.

## **TOP 5**

Beim Kindergarten in Seppensen soll geprüft werden, ob ein Durchgang vom Parkplatz für das Museumsdorf möglich ist.

Für das Protokoll  
gez. Marc Wölpern, Ortsbürgermeister